

28 июля 1956 г., № 175 (12)

Гастроли Псковского драматического театра

Сегодня в помещении Театра имени Ленсовета спектаклем «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского открываются гастроли Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Этот театр своей творческой деятельностью тесно связан с Ленинградом. Несколько раз за последние годы коллектив театра приезжал в наш город. Здесь получили путевку в жизнь такие спектакли Псковского театра, как «Баня» В. Маяковского, «Оптимистическая трагедия» и другие.

Ежегодно летом, обслуживая труженников районных центров и колхозных сел Псковщины, псковичи приезжают в районы нашей области. Так, в этом году свои спектакли «Камни в печени» и «На золотом дне» псковские артисты показали лужанам и колхозникам близлежащих сельхозартелей.

В Ленинграде Псковский театр пробудет более месяца. За этот срок ленинградцы увидят на трех сценических площадках — в помещении Театра имени Ленсовета, в Измайловском саду и в ЦПКиО имени С. М. Кирова — около 50 спектаклей псковичей, в том числе — «Оптимистическая трагедия», «Идиот», «На золотом дне», «Во имя чего», «В добрый час!», «В тихом переулке», «Ошибка Анны».

Работники Псковского театра встретятся с коллективами промышленных предприятий города, учеными, деятелями литературы и искусства.